

В Красноярских школах сотрудники ГСУ проводят «Уроки мужества», посвященные Дню снятия блокады Ленинграда



Сегодня сотрудники второго управления ГСУ СК РФ по Красноярскому краю и Республике Хакасия провели для учащихся 8 класса школы № 148 ул. имени Героя Советского Союза И.А. Борисевича «Урок Мужества». Эта школа была выбрана неслучайно, поскольку в ней существует музей нашего земляка героя Советского союза Ивана Андреевича Борисевича. В боях в Могилевской области Белоруссии, рискуя жизнью под непрерывными разрывами снарядов и мин, Иван Борисевич остался один у орудия и вступил в единоборство с немецкими танками. Ученики этой школы свято чтут память о Великой Отечественной войне и они с удовольствием откликнулись на инициативу следственных органов. Капитан юстиции Наталья Тишкина рассказала ребятам о героической обороне Ленинграда, продолжавшейся 872 дня, продемонстрировав фильм и презентацию, посвященные памятной дате. Ребята с интересом слушали рассказ следователя, иногда дополняя его своими чувствами и эмоциями.

В этот же день в средней школе № 149, расположенной в микрорайоне «Взлетка» краевого центра, заместитель руководителя следственного отдела по Центральному району подполковник юстиции Константин Сидоркин провел «Урок Мужества» для учеников 9 класса. Ребята задавали вопросы, касающиеся истории Великой Отечественной войны, техники, находившейся в тот момент на вооружении в армии. Кроме того, те ребята, которые уже задумались о выборе жизненного пути с интересом расспрашивали следователей об их работе, необходимых профессиональных качествах, о возможностях обучения в образовательных учреждениях Следственного комитета. В завершении встречи дети и учителя выразили надежду и пожелание встретиться еще раз с представителями следственных органов в рамках мероприятий, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне!

Изображения



30 Января 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1434232>